

Predkladateľ projektuIČO: **00187917**

Názov subjektu	Spojená škola internátna, Partizánska 13, Spišské Vluchy
Ulica a číslo	Partizánska 13
Obec	Spišské Vluchy
PSČ	053 61
Naformátovaná adresa	Partizánska 13, Spišské Vluchy
IČO	00187917
IČ DPH	
DIČ	2021331411
Právna forma	Rozpočtová organizácia
Registračné číslo	100017542
Registrátor	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR
Dátum registrácie	18.9.1947
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Mgr. Monika Koperdáková

Kraj: **Košický**Právna forma: **školy**IBAN:

SWIFT kód banky

Web stránka **<http://www.szsspv.edu.sk/>****Štatutárny zástupca**Meno a priezvisko: **Mgr.Monika Koperdáková**Telefónny kontakt / Mobil: **053/3811054**E-mail: **spojenaskolaspv@gmail.com****Osoba zodpovedná za realizáciu projektu:**Meno a priezvisko: **PaedDr. Silvia Slovinská**

Telefónny kontakt / Mobil:

E-mail:

Predstavte svoju organizáciu:

Predstavte Vašu organizáciu (popíšte stručne hlavné činnosti, prínos a dosiahnuté úspechy). Ak realizujete projekt spoločne s inými partnermi - uveďte ich:

Spojenú školu internátnu v Spišských Vlachoch tvoria organizačné zložky:

Špeciálna materská škola internátna

Špeciálna základná škola internátna

Praktická škola internátna.

Poskytuje výchovu a vzdelávanie žiakom s mentálnym postihnutím, s autizmom, s viacnásobným postihnutím od 3 rokov až do dospelosti.

Súčasťou školy je školský klub detí a aj školský internát, kde sú žiaci na týždennom pobyte. Škola organizuje rôzne kultúrne a športové podujatia a súťaže. K tradičným patria krajská súťaž v speve "Spievanky", prednes poézie a prózy Gaňova Tarnava, v ktorom sme sa dostali až do celoslovenského kola. K obľúbeným podujatiam patrí aj organizácia krajskej súťaže vo vybíjanej dievčat, zúčastňujeme sa tiež športových súťaží v rámci Special Olympics.

Nepodceňujeme ani environmentálnu výchovu, separujeme odpad, staráme sa o školský areál, vysádzame stromčeky a kríky, zriadili sme kompostovisko. Keďže žiaci k nám dochádzajú aj z okolitých obcí, venujeme sa téme dopravnej výchovy, ktorá je prierezovou témou v našom školskom vzdelávacom programe. Pravidelne pozývame na besedu príslušníkov policajného zboru, záchranných zložiek, ktorí žiakov učia bezpečnému správaniu v doprave. Na školskom dvore máme zriadené aj mini dopravné ihrisko, ktoré využívali aj žiaci zo susedných MŠ a ZŠ, avšak vyžaduje značnú revitalizáciu. Tiež ho plánujeme rozšíriť, aby bolo vyhovujúce pre vyšší počet žiakov.

Projekt

Názov projektu:	Bicykel a značky, budú pre nás hračky!
Vyberte jednu z oblastí, ktorej je projekt venovaný:	životné prostredie
Upresnite zameranie projektu podľa oblasti, ktorú ste zvolili:	Voľnočasové aktivity detí - športové a umelecké krúžky
Mesto/obec/časť Slovenska, v ktorej je projekt realizovaný:	Spišské Vlachy
Kraj, v ktorom je projekt realizovaný:	Košický kraj
Verejnoprospešný účel použitia, ktorý je v súlade s § 50 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov:	podpora športu detí, mládeže a občanov zdravotne postihnutých
Stručná anotácia projektu:	<p>Prostredníctvom projektu by sme chceli poskytnúť žiakom s mentálnym postihnutím vedomosti z dopravnej výchovy a zároveň ich pripraviť pre praktický život v spoločnosti.</p> <p>Je nutné, aby mali dostatočne zafixované požadované spôsoby a modely správania sa na cestách, aby ich dopravná disciplína bola uvedomelá.</p> <p>Projekt sa bude realizovať v areáli SŠI Spišské Vlachy na zriadenom detskom dopravnom ihrisku, ktoré bude slúžiť nielen na výučbu dopravnej výchovy, ale aj ako detská atrakcia pri realizovaní rôznych spoločenských, športových a kultúrnych aktivít, ktoré sa každoročne v areáli školy uskutočňujú.</p> <p>Žiaci si budú precvičovať jazdu na bicykli na dopravnom ihrisku, neskôr na cyklochodníku v meste, spoznajú význam dopravných značiek a naučia sa používať ochranné a reflexné prvky a bezpečne sa správať v cestnej doprave. Finančné prostriedky by sme chceli použiť na zakúpenie bicyklov, ochranných prilieb a reflexným prvkov, tiež cestnej farby a dopravných značiek.</p>

Popíšte svoj projekt. (Uvedte čo je vaším zámerom, čím je výnimočný, ako zmení lokalita a život ľudí v komunite k lepšiemu, prečo má zmysel realizovať ho, skúsenosti ľudí, ktorí sú do jeho realizácie zapojení, čo ich spája a motivuje,...):

Žiaci dochádzajú do školy nielen z mesta Spišské Vlachy, ale aj z okolitých obcí. Cestujú verejnou dopravou, osobnými autami, mnohí aj peši, či na bicykli. Dennodenne sú účastníkmi cestnej dopravy. Keďže súčasní rodičia sú čoraz viac zaneprázdnení, deti sú odkázané tráviť mnoho času samé alebo s rovesníkmi na uliciach. Preto sa snažíme postupne pripravovať žiakov na samostatný pohyb v cestnej premávke - ako chodcov alebo cyklistov - pričom je potrebné mať na zreteli aj aspekt výchovy budúcich vodičov. Keďže deti sú často účastníkmi dopravných kolízií, chceli by sme dopravné aktivity nášho projektu realizovať v zvýšenej miere na zrekonštruovanom dopravnom ihrisku, s dostatočným množstvom pomôcok a v bezpečných priestoroch v okolí školy (cyklochodník). Učiteľom záleží na zdraví a bezpečí žiakov, preto sú ochotní dobrovoľne a nezištne sa podieľať na realizácii projektu. Rozšírime priestor na realizáciu dopravných aktivít, zakúpime bicykle, ochranné pomôcky a reflexné prvky, zhotovíme dopravné značky a obnovíme cestné značenie a priechody pre chodcov.

Konkretizujte akými aktivitami dosiahnete svoj zámer. Projekt môžete realizovať od 1.4.2024 do 30.11.2024:

Popíšte aktivity, ktoré plánujete realizovať.	Dátum realizácie:
1. Prieskum trhu, nákup pomôcok (bicykle, prilby, reflexné vesty, cestná farba) - Zodp. riaditeľka školy, koordinátor projektu, ekonómka školy	apríl 2024
2. Príprava detského dopravného ihriska (vyčistenie cesty, maľovanie čiar a priechodov pre chodcov) - Zodp. učiteľia pracovného vyučovania a žiaci, školník, dvaja rodičia žiakov	apríl 2024 - máj 2024
3. Nákup pomôcok. Zodp. riaditeľka školy, koordinátor projektu, ekonómka školy, zamestnankyňa VÚB	apríl 2024 - máj 2024
4. Slávnostné otvorenie dopravného ihriska za účasti zamestnankyne VÚB, vedenia školy, rodičov a žiakov školy	31.máj 2024
5. Aktivita "Polícia v doprave" - Beseda a praktické ukážky s príslušníkmi policajného zboru. Chápať význam a úlohu policajta pre bezpečnú a plynulú premávku na cestách. Spoločne s políciou si upevniť poznatky v praktických aktivitách. Zodp. Mgr. Tarajčák - koordinátor prevencie. Mgr. Černická	jún 2024
6. Aktivita "Križovatka" - Precvičovanie dopravných situácií na cestách a križovatkách spolu s deťmi susednej MŠ. Zodp. koordinátor projektu, učiteľky ŠMŠ a MŠ	jún, september, október 2024
7. Aktivita "Dopravné značky" - Poznať potrebné značky nielen pre cyklistov, dodržiavať pravidlá cestnej premávky. Zodp. PaedDr. Klapáčová, Mgr. Ďugasová	jún, september 2024
8. Aktivita "Čo už vieme" - Precvičovanie získaných teoretických i praktických vedomostí. Poučenie o bezpečnom správaní žiakov počas letných prázdnin. Zodp. všetci triedni učiteľia	jún, september 2024
9. Aktivita "Prvá pomoc" - Vedieť podať prvú pomoc pri drobných zraneniach, v prípade úrazu privolať dospelého, prípadne 112. Praktické ukážky práce záchraných zložiek na dopravnom ihrisku. Zodp. Mgr. Ledecká, Mgr. Černická, koordinátor projektu	september 2024
10. Aktivita "S prilbou na bicykel" - Viest' deti k používaniu bicyklov, odrážadiel, kolobežiek, ktoré sú bezpečne a aj technicky vybavené. Používať ochrannú prilbu a reflexné prvky. Zodp. Ing. Fábian, Mgr. Sakmár	jún, september, október 2024
11. Aktivita "Bezpečne na ceste" - Opakovanie a precvičovanie získaných praktických zručností (bicyklovanie, prechádzanie cez cestu, riešenie dopravných situácií). Zodp. Mgr. Jánošíková, Mgr. Štofaničková, Mgr. Greňová	september, október 2024
12. Aktivita "Vodičský preukaz" - Overovanie vedomostí - test, dopravné hry, vyhodnotenie aktivity žiakov, odovzdávanie "vodičských preukazov". Zodp. riaditeľka školy, koordinátor projektu, zamestnanec VÚB	október 2024
13. Ukončenie, vyúčtovanie projektu. Zodp. riaditeľka školy, koordinátor projektu, ekonómka školy, zamestnanec VÚB	november 2024

V bodoch uveďte konkrétne výstupy z projektu:

- Získanie pracovných zručností žiakov pri príprave detského dopravného ihriska.
- Rešpektovanie práce príslušníkov policajného zboru, získanie vedomostí a poznatkov z oblasti dopravných pravidiel pre chodcov a cyklistov.

- Spolupráca s deťmi MŠ a žiakmi ZŠ, vzájomná tolerancia a pomoc pri používaní cestných komunikácií a verejnej dopravy.

- Naučia sa poskytnúť elementárnu prvú pomoc zraneným, poznať číslo záchranných zložiek a vedieť privolať pomoc dospelých pri nehode.

- Žiaci sa naučia bicyklovať, používať ochranné a reflexné prvky, správať sa bezpečne v cestnej premávke, poznať význam dopravných značiek.

- Pochopia význam ekologickej dopravy a ochrany životného prostredia.

Zapojenie komunity a zamestnanca skupiny VÚB

Popíšte vaše nápady ako zapojiť ľudí do projektu a využiť na to rôzne komunikačné prostriedky vrátane internetu a sociálnych sietí.

Oznam na web stránke školy - pre žiakov, rodičov, zamestnancov, priateľov školy a verejnosť.

Zverejnenie informácií na sociálnych sieťach - facebook, v ktorom komunikuje veľká časť obyvateľov mesta.

Telefonicky oznámime riaditeľom škôl v meste informáciu príprave detského dopravného ihriska v našej škole a možnosti jeho využívania.

Meno a priezvisko zamestnanca skupiny VÚB: **BSc. Ľubica Pellová**

Pracovné zaradenie / číslo oddelenia: **poradca klienta - pobočka Krompachy/60202**

Ako bude do realizácie projektu zapojený zamestnanec skupiny VÚB: **BSc. Ľubica Pellová nám bude aktívne nápomocná v priebehu realizácie celého projektu. Pomôže pri nákupe pomôcok, bude prítomná pri slávnostnom otvorení nášho dopravného ihriska, zúčastní sa aktivít na precvičovanie a overovanie vedomostí žiakov z dopravnej výchovy a zároveň bude prítomná pri celkovom ukončení a vyhodnotení projektu.**

Rozpočet

Uvedte **RÁMCOVÝ** (nie detailný) rozpočet. Zaokrúhľujte sumy na desiatky.

Maximálna výška jedného grantu je 2 000 eur.

Položky	Suma požadovaná z Nadácie VÚB	Vlastné a iné zdroje	Spolu
Rámcový rozpočet	2 000,00 €	0,00 €	2 000,00 €
Položka			
Bicykle pre žiakov	1 700,00 €	0,00 €	1 700,00 €
Ochranné prilby na bicykel	150,00 €	0,00 €	150,00 €
Reflexné vesty, prvky	50,00 €	0,00 €	50,00 €
Cestná farba, štetce	100,00 €	0,00 €	100,00 €
	Suma požadovaná z Nadácie VÚB	Vlastné a iné zdroje	Spolu
Spolu	2 000,00 €	0,00 €	2 000,00 €
Požadovaná suma z Nadácie VÚB (max. 2 000 €):	2 000,00 €		

Komentár k jednotlivým položkám

Položka	Zdôvodnenie
Bicykle pre žiakom	Žiaci sa budú učiť bicyklovať a dodržiavať pravidlá pre chodcov a cyklistov na dopravnom ihrisku v škole a cyklochodníku v meste. Mnohí žiaci doma bicykel nemajú alebo je v nevyhovujúcom stave. Preto chceme žiakov naučiť ako má byť bicykel správne vybavený, aby sa zaradil do cestnej premávky. Za uvedenú sumu plánujeme zakúpiť cca 6 bicyklov pre žiakov.
Ochranné prilby na bicykel	Prilby sú povinnou výbavou každého cyklistu, preto ich chceme žiakov naučiť používať. Bezpečnosť na cestách je dôležitá!
Reflexné vesty, prvky	Je dôležité byť na ceste videný, preto žiakov naučíme používať reflexné vesty a prvky.
Cestná farba, štetce	Na revitalizáciu dopravného ihriska potrebujeme nové značenie, ktoré si svojpomocne pripravíme. Do prípravy zapojíme aj starších žiakov a ich rodičov - dobrovoľníkov.

Prílohy

Doplňte IČO a hlavičku z výpisu z účtu, resp. potvrdenie o vedení účtu.

názov	<u>potvrdenie_o_prideleni_ICO25012024.pdf</u>
názov	<u>Hlavička výpisu z účtu.pdf</u>

Fotografie - doplňte 2-3 fotografie vo veľkosti max. 300 KB, ktoré dokumentujú miesto, ktoré chcete zveľadiť, vystihujú váš projekt, ukazujú ľudí, ktorí stoja za ním).

názov	<u>SŠI - naši žiaci.jpeg</u>
názov	<u>SŠI - kolektív zamestnancov.jpg</u>
názov	<u>SŠI - miesto na dopravné ihrisko.jpg</u>

Súhlas

Súhlas	✓ Týmto potvrdzujem že všetky informácie v predložnom projekte sú pravdivé a úplné. Súhlasím s medializáciou projektu na internete a v iných médiách. Beriem na vedomie, že je oprávneným záujmom Nadácie VÚB spracúvať osobné údaje uvedené v prihláške a projekte, a to na účely zabezpečenia priebehu grantovej schémy, prípravy zmlúv a odovzdania finančných prostriedkov formou grantu na realizáciu projektu. Informácie o spracúvaní osobných údajov nájdete na www.nadaciavub.sk .
Odkiaľ /ako sa dozvedeli o možnosti zapojiť sa do súťaže	online reklama
Ak ste uviedli možnosť "iný zdroj," upresnite	
Meno a priezvisko osoby vyplňajúcej formulár	PaedDr. Silvia Slovinská
✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.	